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EDITORIAL
Vážení čtenáři.

Jako kluk jsem rád o prázdninách četl dobrodružné 
příběhy Julese Verna (1828 –1905). Tento fantasta, po 
kterém je ne náhodou pojmenován kráter na odvrácené 
straně Měsíce, okouzloval a inspiroval svými příběhy 
celé generace čtenářů. Jeho svět byl plný dobrodružství 
a neuvěřitelných vynálezů. Možná to byl právě on, kdo 
v nás, v lidech, probudil touhu odpoutat se od Země, 

vzlétnout do vesmíru, procházet se po Měsíci nebo zkoumat podmořský svět. 
Skončily prázdniny a dovolené, léto pozvolna doznívá. Děti plné prázd-

ninových dojmů se vrací do škol a my dospělí nabití novou energií zase ke 
svým každodenním pracovním povinnostem. Pro nás elektrotechniky je však 
důležité být neustále v hlavním proudu, neztrácet přehled o novinkách a být 
v kontaktu s lidmi z oboru. Velkou příležitostí k tomuto jsou odborné veletrhy. 
V tomto poprázdninovém období se koná hned několik skvělých odborných 
veletrhů, jako např. Elektrotechnická výstava v Hradci Králové, For Arch 
v Praze nebo MSV v Brně. V rámci těchto veletrhů připravili jejich pořa-
datelé odborné semináře a další vzdělávací akce, ze kterých si každý může 
vybrat téma, které ho nejvíce zajímá. Také časopis Elektro se připojil k této 
poprázdninové aktivitě a dal v tomto dvojčísle mj. prostor pro prezenta-
ce novinek, které jsou jakousi neformální pozvánkou na zmíněné veletrhy. 

Vážení čtenáři. Nejen svět Julese Verna může být fantastický a inspira-
tivní. Někdy stačí pozorně se dívat kolem sebe třeba při návštěvě veletrhu – 
a nápad je na světě. Jak však s takovýmto nápadem naložit dál? Odpověď na 
tuto otázku vám může dát seminář Průmyslové právo v praxi III s podtitulem 
TRIZ – rychlá cesta k inovačnímu úspěchu, který pořádá v rámci MSV re-
dakce Elektro spolu s Asociací rozvoje invencí a duševního vlastnictví 1. říj-
na 2014 na brněnském výstavišti (více na str. 56). Po skončení tohoto semi-
náře proběhne na stánku FCC Public č. 32 v pavilonu Z křest knihy Průmys-
lové právo (viz str. 90) s autogramiádou autora. Knihu si bude možné koupit 
s veletržní slevou. Těšíme se na vaši návštěvu.

Ing. Josef Košťál, šéfredaktor
josef.kostal@fccgroup.cz

Využijte veletržní slevu

a přijďte si vybrat 

z nabídky knih a časopisů 

vydavatelství FCC Public 

na 56. MSV v Brně 

v hale Z, stánek č. 32


